

15-сантиметровый мопс по кличке Грейси борется за звание самой маленькой собаки в мире. Он весит всего 620 граммов, и это на целых 100 граммов меньше, чем у собаки, вошедшей в Книгу рекордов Гиннесса, – чихуахуа по кличке Бренди. 61-летняя хозяйка Сандра Девал говорит, что многие путают ее пса с котенком. – Каждый раз, когда я выхожу с Грейси на улицу, вокруг меня собирается толпа, – говорит владелица этого чуда. – Люди просто не могут поверить, что живое существо может быть настолько крохотным.



Диагноз

Исследовавшие необычного питомца ветеринары говорят, что он слишком мал для своей породы и этот генетический сбой может спровоцировать скорую смерть.

– Мопсы должны быть не менее 25 сантиметров в высоту, а в данном случае вся собака целиком – 15 сантиметров, это очень необычно, – говорит норфолкский ветеринар, осмотревший пса.

Если Грейси доживет до одного года, то он войдет в историю не только как самая

маленькая собака в мире, но и как мопс, который вытеснил из этой борьбы прежних фаворитов – чихуахуа и йорков. Именно возраст является ключевым фактором для фиксации рекорда – редко, кто из таких собак доживает хотя бы до года. Ветеринары сделали неутешительный прогноз для Грейси – всего полгода жизни, но его хозяйка Сандра верит, что ее питомец проживет долгую и счастливую жизнь.

– Я знаю, что у моего Грейсика огромное сердце и он будет жить! – говорит она.